

“寻找郑州地区星级优秀服务支行”系列报道之一

本期主角——中国光大银行郑州东风路支行



朝气蓬勃的精英团队

12月的郑州,天气明显冷了起来。然而在光大银行郑州东风路支行营业大厅,却到处弥漫着温暖的“阳光”味儿。

“您好,请问您办理什么业务?”一声温馨的问候、一个甜美的微笑,来到这里的客户无不为之感染,心情顿时变得愉快。有人说,一滴水可以折射整个太阳。在光大银行郑州东风路支行看来,服务在于细节,只有不断提高服务能力,才能让更多客户体验“五星级阳光服务”带来的温暖。

记者 倪子

光大银行郑州东风路支行 给你全方位“五星级阳光服务”

他们朝气蓬勃、业务精湛

“光大银行郑州东风路支行的员工素质高、服务好,是我信赖的星级服务支行。”客户张先生一个普通的赞扬,肯定了该行阳光服务的细致。

光大银行郑州东风路支行成立于2001年5月,现有员工33名,平均年龄28岁,是一支朝气蓬勃的队伍。从支行大厅到社区、市场,都能看到他们忙碌的身影。

春节期间,他们走进鑫苑社区,为人们送

去春联和真挚的新年祝福;情人节,他们将甜蜜的糖果和玫瑰花送到办理业务的客户手中,传递浪漫气氛;留学高峰期,他们又走入出国留学咨询会、海外名校招生大型公益活动中,为准出国留学人员推介留学金融一揽子产品和服务,并将特色的“护照版”出国通宣传手册送到客户手中。

为方便企业员工使用该行的电子银行服务,他们走入花花牛、河南省中药、郑德宝等

企业,主动办理网上银行、信用卡,开通短信通等服务,帮助企业员工节约办理业务时间。种种贴心服务,赢得了客户的赞许。

近年来,该行一直被光大银行郑州分行评为先进集体、先进基层党组织,先进基层工会;被河南省银行业协会评为“文明规范服务示范单位”;被光大银行总行党委评为先进基层党组织,获总行“青年文明号”先进集体、“五星级阳光服务”示范网点等先进荣誉称号。

他们服务规范、细致周到

自2009年开始,光大银行郑州东风路支行积极落实总分行关于“阳光服务”的要求,同业调研、举手服务、行长当大堂经理、晨迎制度、开户流程优化、紫色小药箱等一系列贴近客户、特色鲜明的动作,在客户中间和行业内产生了强烈反响,客户赞不绝口。

通过“三亮”、“三比”、“三争”、“三评”,更

是把提高服务水平、提升服务品质、树立光大形象同创建工作有机结合起来。

“三亮”,即亮身份、亮标准、亮承诺;“三比”,即比技能、比作风、比业绩;“三争”则是争创客户满意窗口、争创优质服务品牌、争创服务型党组织;在“三评”中,该行员工互评、领导点评、客户评议。通过设置意见箱、利用电子测评系统、组织集体测评、聘

请第三方测评等方式多维度开展评议,让客户评价员工,让客户评价服务,及时做好群众意见的反馈和各项问题的整改,以实际行动取信于民。

“三亮”、“三比”、“三争”、“三评”的有效配合,使光大银行郑州东风路支行不断完善服务细节,向客户和全社会充分展现了“阳光服务”的实力和水平。

他们孜孜不倦、学而不厌

为了加强服务软实力建设,该行提倡多读书读好书,同时建立健全各部门学习制度,坚持良好的学习习惯,切实提高员工的学习能力和专业化服务水平。

“我们制定了客户经理定期学习制度。每天确保抽出2个小时学习,及时掌握国家政策变动情况,并结合我行的信贷政策制定营销计划。既提高了营销的质量,又有效激励了客户经理的工作热情。”

除此之外,据该行负责人介绍,对私部坚持早班会和晚班会的良好沟通方式,学习时事经济,进行案例分析,使客户经理的素质有了很大提高,在接待客户和为客户提供金融咨询,理财信息方面得到了有力肯定。通过这些系列活动,如今,该行已形成了良好的学习氛围,真正把“阳光服务”落到实处。

截至2012年12月末,该行17人获得AFP、CFP银行从业资格等各种职称,3人获得各种荣誉称号,平均每年荣获6项集体荣誉称号。他们坚信,只要坚持团结奋进的劲头、热情饱满的精神、真诚的微笑和灿烂的笑容,一定能成为客户心中满意的好伙伴、社会心中满意的好单位。

交通银行 达成首笔银行间黄金询价市场即期交易

12月3日,交通银行达成首笔银行间黄金询价市场即期交易,交易对手为工商银行,名义本金约为2000万元人民币,成为首批达成此项业务的银行之一。业内人士表示,银行间黄金询价交易业务的推出有利于推动国内黄金市场的进一步发展,逐渐形成多层次的黄金市场交易体系。通过上海黄金交易所与中国外汇交易中心的强强联合,推动银行间黄金询价市场产品线不断完善,逐渐覆盖黄金远期与掉期业务。交通银行在国内黄金市场交易方面一直保持活跃的参与度。近期交行还获得中国黄金协会颁布的“2011年度黄金成交总量十大企业”荣誉。

全权

永隆银行 炮台山分行开业

日前,永隆银行炮台山分行正式开业。永隆银行一向积极拓展分行网络,炮台山分行的开业正是为了满足各区客户对银行理财服务日益增加的需求。目前永隆银行在香港的分行网点已扩展至44间。该行将提供全面银行服务于中小企客户,尤其致力协助该区中小企业及小微企商铺的业务发展。永隆银行创立于1933年,是香港具悠久历史的华资银行之一,现于香港、中国内地、澳门及海外共有机构网点51家。

屈庆昌

省农行营业部 举办员工“续航计划”活动

近日,农业银行河南省分行营业部组织全行中年员工举办“续航计划”培训活动。来自全市农行的中年员工近430人参加培训。此次培训内容涵盖团队协作、客户关系营销与服务、情绪管理与压力管理、和谐家庭建设、阳光心态培养、职业素养与职业形象塑造等方面,对激发中年员工工作热情,提升员工队伍整体素质起到了积极作用。

徐庆

东亚中国 庆祝昆明分行开业

近日,东亚中国庆祝昆明分行开业,该分行是东亚中国在云南省的第一个网点,亦是东亚中国在内地设立的第25间分行。东亚中国的总部设于上海,是内地外资法人银行中拥有最强大网络的银行之一。东亚中国目前在内地33个城市设立共110个网点,包括总部、25间分行和84间支行。东亚中国执行董事兼行长关达昌表示:“凭借东亚银行在内地、香港及海外的强大网络优势,东亚中国昆明分行可以为中国西部地区的个人和企业客户提供更优质的本地及跨境银行服务。”

史志燕

省农行营业部 开展“三提升、四表率”活动

近日,农业银行河南分行营业部在全辖营业网点开展“三提升、四表率”活动。该部深入激发各营业网点广大党员干部员工的积极性,通过创建“创先争优示范窗口”、“党员示范岗”等,切实提升基层营业网点共产党员合规执行能力、风险管控能力、专业能力,争做“三化三铁”创建的表率、风险管控的表率、主动学习的表率、运营文化创建的表率,以有效防控临柜业务风险。

张俊涛 郑林弟

工商银行 秘鲁子银行正式成立

秘鲁当地时间2012年11月27日,中国工商银行(秘鲁)有限公司(简称工银秘鲁)在秘鲁首都利马举行了成立仪式,成为首家成功进入秘鲁市场的中资商业银行。工银秘鲁是工商银行在南美大陆正式成立的第一家全资子公司,使工商银行的全球网络布局进一步完善,全球服务能力进一步提升。工银秘鲁成立后,将致力成为增进中秘两国之间经贸往来、项目投资等经济活动的桥梁和纽带,成为中秘两国金融交流与合作的新平台,为两国企业和个人客户提供全方位的优质金融服务。

张晓辉

民生银行 获社会责任发展指数第一名

日前,中国社科院《企业社会责任蓝皮书(2012)》发布会在北京举行,民生银行获评“中国银行业社会责任发展指数第一名”、“中国100强企业社会责任发展指数第九名”,并入选蓝皮书的“案例篇”。近年来银行业不断深化“责任银行、和谐发展”的理念,社会责任工作取得重大进展,民生银行成立16年来,主动承担“社会责任试验田”角色,通过创新理念、方法、载体和机制,树立了多项行业标杆,为银行业有效履行社会责任进行了有益探索。自2009年起,中国社科院连续4年发布《企业社会责任蓝皮书》,披露中国100强企业社会责任发展指数,对中国国有企业、民营企业 and 外资企业的社会责任工作现状和管理水平进行综合评价。

董斌

光大银行 力推“阳光e缴费”

水费、电费、燃气费、固话宽带费、手机话费、有线电视费……现在可通过光大银行一站完成。光大银行全新上线的“阳光e缴费”,搭建开放式网络缴费平台,与多家第三方支付企业合作,服务对象为国内所有银行的持卡人。据了解,光大银行本行客户通光大银行官网、阳光营业厅、网上银行和手机银行缴费,无需再登录网银,直接输入卡号、密码即可缴费。如果客户没有光大银行卡,也可以通过支付宝、财付通、拉卡拉等众多第三方支付平台完成缴费。据悉,光大银行网络缴费平台已上线多达233项缴费业务,为支付宝、拉卡拉、财付通、银联、中国移动、苏宁、电信翼支付等20家第三方支付企业提供缴费业务后台系统支持。

倪子

中国银行 荣获年度两项大奖

近日,2012年中国上市公司治理评价结果和“上市公司企业管治水准报告”分别在北京和香港发布,中国银行以优异的公司治理表现荣膺年度“最佳公司治理奖”和“十大最高企业管治得分公司”。良好的公司治理是资本市场稳健运行的关键所在。近年来,中国银行一直将追求卓越的公司治理作为发展中的重要目标,通过科学的公司治理结构、完善的公司治理制度、高效的公司治理机制推进中国银行特色的公司治理实践。良好的公司治理在科学决策、防范风险、提升市场形象、更好地为股东创造价值等方面发挥了积极作用。

陆彬

财金播报